Безопасность на водоемах в период весеннего паводка
Ежегодно в России по разным причинам на воде гибнут около 20 тысяч человек. Многие из них становятся жертвами ледяного плена. Провалиться под лёд может каждый: рыбак, турист, охотник, местный житель, сокращающий себе путь, или дети, играющие на льду. Никто полностью не застрахован от несчастья на  водоёме.
Во время весеннего паводка преобладают две основные группы риска, это рыбаки-любители и дети школьного возраста. Рыбаки-любители не только не соблюдают этих правил, но и являются прямыми нарушителями. Весенний лед очень быстро тает, насыщается водой и опасен для жизни, несмотря на это, рыбаки продолжают ловить рыбу. Некоторые из них выезжают на лед на машинах, снегоходах и мотоциклах, что может привести к трагическим последствиям.
Беспечность, а не бесстрашие, как правило, становятся причиной несчастных случаев на льду
Хочется  обратить особое внимание родителей на одну, казалось бы, очевидную вещь. Не разрешайте своим детям играть вблизи водоемов, предупреждайте их об опасности, которую таит ненадежный весенний лед. Дети часто в период ледохода прыгают с льдины на льдину и на них же часто пускаются в плавание.
Такое интересное зрелище, как ледоход, привлекает многих, особенно подростков. Но не надо любоваться им с крутых обрывистых берегов, которые размываются бурными весенними потоками воды и часто обваливаются. Опасно приближаться к ледяным заторам и тем более выходить на лед, когда он потемнел и образовались полыньи.
· не выходите на лед озер, рек, каналов и водохранилищ весной;
· не катайтесь на плавающих льдинах, плотах и лодках во время ледохода;
· будьте осторожны на ледовых переправах, внимательно следите за предупредительными щитами и объявлениями;
· не играйте вблизи крутых берегов во время ледохода.
Не подвергайте свою жизнь опасности! Но самым главным условием безопасности всегда была и есть личная дисциплинированность, ответственность каждого за собственную жизнь и за жизнь находящихся рядом людей, а также соблюдение тех немногочисленных положений «Правил охраны жизни людей на воде», каждая строчка которых продиктована заботой о вашей жизни.
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