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Прокуратурой района установлены  нарушения законодательства по обеспечению водоснабжением.
В ходе проведенной проверки установлено, что водоснабжение жителей домов с 1 по 46 по ул. Кирпичной г. Вытегра организовано централизованным водоснабжением, которое представлено двумя скважинами - водоразборными колонками, принадлежащими на праве собственности администрации Вытегорского муниципального района. 
При этом, размещение указанных водоразборных колонок до указанных жилых домов нарушает п. 11.19 Свода правил СП 31.13330.2021. Жители домов №№ 1-46 по ул. Кирпичной г. Вытегра используют для целей водоснабжения бесхозные колодцы, не являющихся источниками централизованного водоснабжения. Требования к качеству и безопасности воды, подаваемой при использовании данных источников водоснабжения, администрацией муниципального образования г. Вытегра не соблюдаются. 

В связи с чем, 27.06.2024 прокуратурой Вытегорского района в Вытегорский районный суд направлено административное исковое заявление к Администрации МО «Город Вытегра» об обязании организовать водоснабжение.

26.09.2024 суд обязал Администрацию муниципального образования «Город Вытегра» в течение одного года после вступления решения суда в законную силу организовать водоснабжение путем проведения технической инвентаризации нецентрализованных источников систем холодного водоснабжения в районе жилых домов с 1 по 46 по ул. Кирпичной г. Вытегры, а именно трех общественных колодцев, обеспечить поддержание общественных колодцев в надлежащем состоянии, а качество воды соответствующим предписанным санитарным нормам и правилам.
Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.
Старший помощник прокурора                                                        М.А. Кобинская
