Сведения о 190 особо охраняемых природных территориях, расположенных в Вологодской области, содержатся в ЕГРН
В Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) содержатся  сведения о 190 особо охраняемых природных территориях (ООПТ) Вологодчины. Роскадастр по Вологодской области рассказал, в чем важность внесения таких сведений в ЕГРН.
ООПТ – это участки земли, водной поверхности и воздушного пространства над ними, где располагаются природные комплексы и объекты, которые имеют особое природоохранное, научное, культурное, эстетическое, рекреационное и оздоровительное значение. Как правило, эти территории полностью или частично изъяты из хозяйственного использования, так как для них установлен режим особой охраны.
С учетом особенностей режима особо охраняемых природных территорий различаются следующие категории указанных территорий: государственные природные заповедники, в том числе биосферные заповедники, национальные парки, природные парки, государственные природные заказники, памятники природы, дендрологические парки и ботанические сады. 
[bookmark: _GoBack]Среди содержащихся в ЕГРН сведений об ООПТ, расположенных в Вологодской области,  – памятники природы: «Опоки», «Мыс Бык», «Моркинский бор», расположенные в Великоустюгском районе, «Старый парк», «Кедровая роща»  – в Грязовецком, памятники природы «Белый ручей», «Пятницкий бор» – в Вытегорском, «Вязовый лес «Темный мыс», «Михальцевская роща», «Оларевская гряда», туристско – рекреационная местность «Лисицыно» – в Вологодском, «Озеро Черное», «Каменная гора» – в Бабаевском, государственный природный заказник «Шольский лес», «Большая Похта», «Белозерский»  – в Белозерском, памятники природы «Сосновая аллея», «Старый парк» – в Устюженском, туристско-рекреационная местность «Зеленая Роща», ООПТ «Дарвинский государственный природный биосферный заповедник»  – в Череповецком, национальный парк «Русский Север» – в Кирилловском  и др.
ООПТ могут иметь федеральное, региональное или местное значение и находиться в ведении соответственно федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов РФ и органов местного самоуправления, а также в ведении государственных научных организаций и государственных образовательных организаций высшего образования.
«Определение границ ООПТ на территории Вологодской области и внесение сведений о них в ЕГРН позволяет сохранить территориальную целостность, климат, численность редких, исчезающих видов растений и животных, а также поддерживать в естественном состоянии охраняемые природные комплексы и объекты», – отметила эксперт Роскадастра по Вологодской области Екатерина Железнова.
На территории ООПТ существует ряд ограничений: запрещается вырубка лесов, разведение костров, проезд и стоянка вне дорог автотраспорта, распашка земель и др. 
Узнать, попадает ли земельный участок в границы ООПТ, и какие существуют на него ограничения, можно с помощью выписки из реестра недвижимости, обратившись за ней в ближайший офис МФЦ или через портал Госуслуг. 
Стоит отметить, что сведения о границах ООПТ отображаются на Публичной кадастровой карте.
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